Программное обеспечение «Звезда»
Программное обеспечение Система управления базовыми подсистемами сервера «Звезда» для сервера «Иридиум» - это микропрограмма автономного мониторинга и управления функциями, встроенными непосредственно в аппаратное и микропрограммное обеспечения серверных платформ, реализующая выполнение функций управления, журналирования и инвентаризации, которые доступны независимо от процессора, БСВВ и операционной системы. СУБПС «Звезда» разработана специально для собственных серверов торговой марки «Зезда» серии «Иридиум» в тесном сотрудничестве с инженерами, разрабатывающими сервер, что обеспечивает максимально эффективную работу системы в целом.

Основные преимущества СУБПС
Собственная разработка – Сосредоточение компетенций разработки программного и аппаратного обеспечения в одной компании позволяет развивать функционал СУБПС в кратчайшие сроки еще до выхода нового оборудования на рынок.
Гарантия на систему в целом – На ПО устанавливается гарантия на весь срок службы сервера. Пользователь сервера «Иридиум» получает обновления программного обеспечения в течении всего срока эксплуатации сервера.
Сервис и поддержка – Пользователь получает сервисную и техническую поддержку производителя или в одном из авторизиванных сервисных центров.
Совместимое аппаратное обеспечение
Программное обеспечение СУБПС «Звезда» предназначено для функционирования составе изделий «Сервер «Иридиум» ИР-110X», «Сервер «Иридиум» ИР-212X», «Сервер «Иридиум» ИР-224X».
Стоимость
Программное обеспечение Система управления базовыми подсистемами сервера «Звезда» для сервера «Иридиум» поставляется комплектно.
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